



Νέα Κίος 24-5- 2017

## **Ομιλία του Νίκου Γόντικα στη Νέα Κίο για τη διαχείριση των απορριμμάτων.**

### **Δυο δρόμοι για τη διαχείριση των απορριμμάτων.**

Όπως σε όλα τα μεγάλα λαϊκά προβλήματα, έτσι και στο ζήτημα της διαχείρισης των απορριμμάτων, προβάλλουν οι δυο δρόμοι ανάπτυξης της ελληνικής κοινωνίας και οικονομίας.

Ο ένας που γνωρίζουμε χρόνια τώρα, που έχει στο κέντρο το κέρδος.

Μικροί και μεγάλοι εργολάβοι, η μαφία των σκουπιδιών όπως αρέσκεται να λέει ο κύριος Τατούλης, κάνουν πάρτυ και χρυσές δουλειές. Δεν νοιάζονται για την υγεία των πλατιών λαϊκών στρωμάτων και των εργαζόμενων στην αποκομιδή και στους χώρους διαχείρισης των απορριμμάτων. Δεν τους απασχολεί η προστασία του περιβάλλοντος, των υδάτινων πόρων, της πολιτιστικής κληρονομιάς. Μέλημά τους είναι η μεγιστοποίηση του κέρδους τους. Γι' αυτό ενώ πληρώνονται χρυσά για να πάνε τα σκουπίδια σε νόμιμους αδειοδοτημένους χώρους, αυτοί τα ρίχνουν σε ρέματα, σε πλαγιές ακόμα και σε αρχαιολογικούς χώρους, έχουν μετατρέψει την Πελοπόννησο σε μια ανοιχτή χωματερή.

Ακόμα και τώρα που υποτίθεται ότι αποκαταστάθηκαν οι ΧΑΔΑ, τα ρίχνουν δίπλα στους ήδη αποκαταστημένους ή ανοίγουν άλλες χωματερές, με την ανοχή και στήριξη των Δημοτικών αρχών, της Περιφέρειας, της Κυβέρνησης.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα ασυδοσίας των εργολάβων είναι η δήθεν αποκατάσταση των ΧΑΔΑ, αφού πληρώθηκαν αδρά με εκατομμύρια ευρώ για την αποκατάσταση ογδόντα ΧΑΔΑ. Οι πιο πολλοί ήταν ανενεργοί και είχε λειτουργήσει η φυσική αποκατάσταση και σε κάθε περίπτωση μπάζωσαν τις χωματερές με χώμα από διπλανούς χώρους, εισπράττοντας εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ για κάθε χωματερή.

Στον αντίποδα αυτού του δρόμου ανάπτυξης είναι η δικιά μας πρόταση αγώνα, για διαχείριση των απορριμμάτων από ενιαίο δημόσιο κρατικό φορέα, χωρίς καμιά ανάμειξη ιδιωτών. Χωρίς νέα επιβάρυνση των λαϊκών στρωμάτων με αύξηση των ανταποδοτικών τελών. Σε αυτά τα πλαίσια μπορεί να αξιοποιηθεί η ανάπτυξη της επιστήμης και της τεχνολογίας, με πολιτικές μείωσης της παραγωγής απορριμμάτων, με διαλογή στην πηγή, ανακύκλωση, κομποστοποίηση. Με υποδομές και εγκαταστάσεις που θα γίνουν από ενιαίο κρατικό φορέα κατασκευών, που θα κατέχει τα υλικά και τα μηχανήματα, θα καταναίμει σχεδιασμένα το επιστημονικό και εργατοτεχνικό προσωπικό σε όλες τις φάσεις μελέτης - κατασκευής των έργων και διαχείρισης των απορριμμάτων. Το υπόλειμμα που θα προκύπτει από αυτή τη διαχείριση, να θάβεται σε χώρους που θα χωροθετούνται από το κράτος,

με επιστημονικά κριτήρια και με μέτρα μείωσης των όποιων επιπτώσεων. Μόνο τότε η διαχείριση των απορριμμάτων, μπορεί να γίνει, με σεβασμό στο περιβάλλον στην υγεία και στην τσέπη των λαϊκών στρωμάτων, των εργαζομένων στο κλάδο.

Έγκαιρα είχαμε προειδοποιήσει ότι - βρισκόμαστε μπροστά σε ένα μεθοδευμένο αδιέξοδο - που υπάρχει μεγάλη πιθανότητα τους επόμενους μήνες να οξυνθεί. Μεγάλες πόλεις της Πελοποννήσου τουριστικές περιοχές και χωριά, να ζήσουν τον εφιάλτη που έζησε η Τρίπολη πριν δυο χρόνια. Χιλιάδες τόνοι σκουπίδια στους δρόμους για μεγάλο χρονικό διάστημα. Ήδη οι Δήμοι Γορτυνίας και Δυτικής Μάνης έχουν κηρυχτεί σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης.

Πληρώνονται εργολάβοι αδρά - 160 και 200 ευρώ τον τόνο για να πάνε τα σκουπίδια σε νόμιμους αδειοδοτημένους χώρους και αυτοί τα ρίχνουν δίπλα σε ρεματιές, ανοίγουν νέες χωματερές στη Πελοπόννησο. Οξύνοντας παραπέρα το πρόβλημα με χιλιάδες τόνους σκουπίδια στο δρόμο, θέλουν να αναγκάσουν τα λαϊκά στρώματα, μπροστά στον κίνδυνο της υγείας τους, να αποδεχτούν την παράδοση της διαχείρισης των απορριμμάτων στη ΤΕΡΝΑ με τριπλασιασμό ακόμα και πενταπλασιασμό των δημοτικών τελών.

## **Είναι πολλά τα λεφτά και μεγάλα τα συμφέροντα που συγκρούονται.**

Δυο τρία χαρακτηριστικά παραδείγματα και νούμερα:

Τα τελευταία είκοσι χρόνια μόνο στην Περιφέρεια Πελοποννήσου από τους Δήμους και τις Νομαρχίες για την διαχείριση των απορριμμάτων έχουν δοθεί σε ιδιώτες πάνω από 150 εκατομμύρια ευρώ για μελέτες. Αναζητούμε αυτές τις μελέτες και δεν βρίσκονται. Δεν έχουν καταχωρηθεί πουθενά. Οι σημερινές Δημοτικές Αρχές και η Περιφέρεια, καλύπτουν τις προηγούμενες. Έκανε ο χ Δήμος μια μελέτη ογδόντα ή εκατό χιλιάδων ευρώ, έρχονταν η ίδια Δημοτική Αρχή ή η επόμενη, ξανά μελέτη για την διαχείριση των απορριμμάτων στον ίδιο λόφο αλλά από την πίσω πλευρά, που έλεγε η προηγούμενη μελέτη, άλλα εκατό χιλιάδες ευρώ.

Άλλο νούμερο:

Στα 174,1 εκατομμύρια ευρώ για τις υποδομές της ΤΕΡΝΑ που προβλέπει η ΣΔΙΤ που είχαν συμφωνήσει το 2013 κυβέρνηση, ΝΔ - ΠΑΣΟΚ, η Περιφέρεια και η ΤΕΡΝΑ, προστέθηκαν άλλα 103,37 εκατομμύρια ευρώ, που είναι το αποκρυστάλλωμα των διαπραγματεύσεων της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ με τη ΤΕΡΝΑ και των διαβουλεύσεων δυο χρόνια τώρα του Φλαμπουράρη με τους δημάρχους της Πελοποννήσου. Σύνολο 277,47 εκατομμύρια ευρώ που θα πέσουν στις πλάτες των λαϊκών στρωμάτων.

Σε αυτά πρέπει να προσθέσουμε την εγγυημένη κάθε χρόνο κερδοφορία της ΤΕΡΝΑ δεκάδων εκατομμυρίων ευρώ, που προκύπτει από τα 80 ευρώ ο τόνος τα σκουπίδια στη πόρτα της ΤΕΡΝΑ, συν τα μεταφορικά συν το ΦΠΑ συν τις ρήτρες ποσότητας και ποιότητας.

Σε αυτά τα σχέδια συμφωνούν όλοι τους κυβερνήσεις ΝΔ και ΠΑΣΟΚ παλαιότερα, ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ σήμερα, δημοτικές αρχές και Περιφέρεια, γιατί κανένας τους δεν αμφισβητεί την παράδοση της διαχείρισης των απορριμμάτων σε ιδιώτες, τη νέα επιβάρυνση των λαϊκών στρωμάτων μέσα από την αύξηση των ανταποδοτικών τελών.

Οι τσακωμοί Περιφέρειας – Δημοτικών αρχών και Δημάρχων έχουν να κάνουν με το ποιος θα διαχειριστή δεκάδες εκατομμύρια ευρώ της ενδιάμεσης διαχείρισης. Τώρα τελευταία όλο και ποιο ξεκάθαρα το ομολογούν οι φωνασκούντες Δήμαρχοι. Νοιάζονται και θέλουν την προσωρινή – μεταβατική ή όπως αλλιώς τη λένε διαχείριση.

Μόνο που αυτό δεν τους το αρνείται ούτε η κυβέρνηση ούτε η Περιφέρεια, ούτε η ΤΕΡΝΑ. Τους διευκολύνει μάλιστα μέχρι να φτιαχτούν τα σκουπιδοεργοστάσιο και οι ΧΥΤΥ του καπιταλιστή, είναι στους σχεδιασμούς της ΤΕΡΝΑ.

Η σημερινή κυβέρνηση, δέκα μέρες μετά τις εκλογές το Γενάρη του 2015, στις 4-2-2015 με υπογραφή του τότε Υπουργού Εσωτερικών κυρίου Βούτση, έδωσε σε 14 Δήμους της Περιφέρειας 11 εκατομμύρια ευρώ για την προσωρινή διαχείριση. Αλήθεια κύριοι Δήμαρχοι που βρίσκονται αυτά τα λεφτά; Που κατασπαταλήθηκαν;

Αυτές οι διαφωνίες ειδικά κάποιων Δημάρχων με την Περιφέρεια, που είναι εντός των τειχών, παίρνουν και ακραία μορφή. Αφήνονται υπονοούμενα για λαμογιές για συναλλαγές και άλλα τέτοια που τίποτα δεν αποκλείεται. Ο ίδιος, ο κύριος Τατούλης μιλάει για την μαφία των σκουπιδιών.

Και αν είναι έτσι, τα πράγματα που σε πολλές περιπτώσεις είναι.

Γιατί μένουν στο ίδιο κόμμα που στεγάζει τα λαμόγια;

Γιατί τη μια μέρα τρώγονται, βρίζονται και την άλλη όλα μέλι – γάλα;

Γιατί υπηρετούν ένα σάπιο και διεφθαρμένο σύστημα.

Γιατί θέλουν ο καθένας για τον εαυτό του να είναι στο τιμόνι, διαχειριστής αυτής της άθλιας αντιλαϊκής πολιτικής.

Γιατί είναι γλυκό το μέλι και η καρέκλα της εξουσίας.

Υποτίθεται ότι διαφωνούν κυβέρνηση και Περιφέρεια, Δήμοι και Περιφέρεια, Νεοδημοκράτες στο Δήμο και Νεοδημοκράτες στη Περιφέρεια. Οι μόνοι που δείχνουν σταθερότητα στην εξυπηρέτηση καπιταλιστικών ομίλων είναι οι Πασόκοι και ο Τατούλης. Ολοι μαζί όμως Κυβερνήσεις Περιφέρεια και Δήμοι, Συμφωνούντες και Διαφωνούντες, Δεξιόι – Πασόκοι και Συριζαίοι, στους Δήμους και στη Περιφέρεια συμφωνούν – ψηφίζουν και υλοποιούν.

- Να γίνεται η διαχείριση των απορριμμάτων από ιδιώτες.
- Να επιβαρύνονται τα πλατειά λαϊκά στρώματα με υπέρογκα δημοτικά τέλη.
- Το επιπλέον κόστος να επιβαρύνει το λαό.

**Τα ήξεραν όλοι και όλα.**

**Δουλεύουν για την ΤΕΡΝΑ - Υλοποιούν τα Σχέδιά της.**

Οι μονάδες ενδιάμεσης διαχείρισης, που διεκδικούν κάποιοι Δήμαρχοι να φτιάξουν, θα πάνε προίκα στη ΤΕΡΝΑ. Το ξέρουν όλοι τους και ο κύριος Καμπόσος.

Δυο χρόνια τους τα εξηγούσε ο Φλαμπουράρης και πήραν κάποιων Δημάρχων τα μυαλά αέρα, για να διαχειριστούν αυτοί τα 103,37 εκατομμύρια ευρώ, που είναι για τις εγκαταστάσεις της ΤΕΡΝΑ.

Και επειδή δεν είναι αφελείς ήξεραν π.χ. ότι, μια σκουπιδιάρα δεν μπορούσε να ξεκινάει από το Ξυλόκαστρο, το Κρανίδι, την Νεάπολη, τη Πύλο για να πάει τα σκουπίδια στις εγκαταστάσεις της ΤΕΡΝΑ, γιατί και πανάκριβα θα κοστίζει, και είναι ζήτημα να έκανε ένα δρομολόγιο τη μέρα.

Ήξεραν ότι η ΣΔΙΤ προβλέπει δύο ΣΜΑ, έναν στη Κίο και έναν στο Σπαθοβούνι που θα φτιάξει η ΤΕΡΝΑ. Ήξεραν ότι οι εγκαταστάσεις προσωρινής διαχείρισης, που θα φτιάξουν οι Δήμοι, θα πάνε προίκα στην ΤΕΡΝΑ, μόλις φτιάξει τις δικές της μονάδες, γιατί δεν θα συμφέρει και δεν θα μπορούν να τις λειτουργούν, με τα κόστη λειτουργίας, τις ρήτρες ποιότητας και ποσότητας, τη διάθεση του υπολοίπου της διαχείρισης κ.λ.π..

**Αλήθεια ρωτάμε αυτούς τους Δημάρχους και τις Δημοτικές Αρχές που υποτίθεται ότι διαφωνούν με την Περιφέρεια και την ΤΕΡΝΑ, τι θα το κάνουν το υπόλειμμα της δικιάς τους διαχείρισης, που θα είναι 30 – 40 ή 50% ή και μεγαλύτερο σε πολλές περιπτώσεις;**

**Και μιλάμε για χιλιάδες τόνους σκουπίδια υπόλειμμα.**

**Θα το πάνε υποχρεωτικά στους ΧΥΤΥ της ΤΕΡΝΑ, που είναι οι μόνοι ΧΥΤΥ που έχουν αδειοδοτηθεί, και προβλέπει ο ΠΕΣΔΑ, που όλοι μαζί ψήφισαν.**

Τα μεταφορικά, τα τέλη ταφής που είναι 60 ευρώ ο τόνος, το ΦΠΑ γιατί δεν τα υπολογίζουν στη δικιά τους διαχείριση; Τέτοια γράμματα μαθαίνουν στα παιδιά μας κάποιοι που είναι και καθηγητές. Να συγκρίνουν ανόμοια πράγματα.

Οι υπέρογκες επιβαρύνσεις των λαϊκών στρωμάτων από το σχέδιο Κυβέρνησης – Περιφέρειας – ΤΕΡΝΑ, που μπορούν να φτάσουν και σε πενταπλασιασμό των δημοτικών τελών, μπορεί να φαίνονται μικρές, μπροστά στις αυξήσεις διαχείρισης τύπου Καμπόσου, γιατί στα 40 ευρώ ο τόνος πρέπει να προστεθούν η μεταφορά και το θάψιμο του υπολείμματος, ο ΦΠΑ και οι ρήτρες.

Και όσο πιο μικρό είναι το λειτουργικό κόστος, τόσο πιο μεγάλο θα είναι το υπόλειμμα - όπως στην περίπτωση του κ. Καμπόσου, που δεν μας λέει πόσο θα είναι - τόσο πιο βαριά θα είναι τα μεταφορικά, τα θαφτικά και οι ρήτρες στην ΤΕΡΝΑ. Να γιατί όλοι δουλεύουν για την ΤΕΡΝΑ.

Λέτε να μην ήξερε τι ετοιμάζε η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ για τις υποδομές της ενδιάμεσης διαχείρισης, που υλοποιεί η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, που σαν πρώτη δόση δόθηκαν τα 11 εκατομμύρια ευρώ.

Είναι η προίκα που θα πάει στην ΤΕΡΝΑ πέρα από όσα προβλέπονται στη ΣΔΙΤ.

Όπως και σε άλλους τομείς έτσι και στη διαχείριση των απορριμμάτων στην Πελοπόννησο η κυβέρνηση της αριστεράς, ήρθε να τελειώσει τη βρώμικη δουλειά, που δεν ήθελαν ή δεν μπορούσαν να τελειώσουν οι προηγούμενοι.

Γι' αυτό δεν πείθουν οι όψιμες τάχατες διαφωνίες όλων των βουλευτών της ΝΔ στην Πελοπόννησο, που υπογράφουν ερώτηση στη Βουλή.

Τα ήξεραν όλοι και όλα, όταν 5 κορυφαίοι υπουργοί της ΝΔ το 2013 πανηγύριζαν μαζί με τον κ. Τατούλη για τα αποτελέσματα του διαγωνισμού και την ανάδειξη της ΤΕΡΝΑ σε ανάδοχο. Τα ήξεραν όλοι τους όταν στήριζαν τον Τατούλη το 2014 για Περιφερειάρχη.

Όλα αυτά τα ήξεραν και οι Δημοτικές Αρχές και οι Δήμαρχοι που σιωπούν με αντάλλαγμα κανένα έργο ανάπλασης στο Δήμο τους ή κανένα χιλιόμετρο ασφαλτόστρωσης ή καμιά επιχορήγηση εκδήλωσης για την πατάτα, το σκόρδο, την ελιά, τη σαρδέλα και κάθε άλλου είδους ζαρζαβατικών και γευσιγνωσίας.

Όλα αυτά τα ήξερε και τα ξέρει και ο κ. Καμπόσος και σιωπούσε πέντε χρόνια, στήριζε τον κ. Τατούλη και στηριζόταν από αυτόν.

Καλά δεν ήξερε ο κ. Καμπόσος ότι η χωματερή του είναι αδήλωτη, και πριν δύο χρόνια που το έμαθε τι έκανε και τι κάνει;

Φορτώνει εδώ στη χωματερή δεκάδες χιλιάδες τόνους σκουπίδια, διαμορφώνοντας πολυώροφα πατώματα, που κάθε τρις και πέντε πιάνουν όλος τυχαίως φωτιά, που έχει ένα στρέμμα κινούμενη λυματολάσπη, που συγκοινωνεί με τα νερά της θάλασσας στη Ν. Κίο και τα νερά άρδευσης των νόστιμων κηπευτικών της περιοχής.

Κοροϊδεύει υποτίθεται την κυβέρνηση, την Περιφέρεια, την ΕΕ, τις αρμόδιες αρχές που δεν ξέρουν και δεν βλέπουν τίποτα.

Δεν ξέρει ο κ. Καμπόσος ότι εδώ στη Ν. Κίο είναι τα σχέδια της ΤΕΡΝΑ για το ΣΜΑ; Το ξέρει και γι' αυτό τρέχει με λεφτά των δημοτών, να φτιάξει τις υποδομές που θα πάνε προίκα στην ΤΕΡΝΑ. Και καλά εμείς είμαστε κακόπιστοι; Γιατί αυτός ξεκίνα ανάποδα με το διαγωνισμό για τις εγκαταστάσεις; Γιατί δεν ξεκινά από την αρχή, να εξασφαλίσει, να αδειοδοτηθεί ΧΥΤΥ που θα θάβει το υπόλειμμα της δικιάς του επεξεργασίας, που θα είναι κάμποσες χιλιάδες τόνοι; Γιατί να φορτωθεί ο Δήμος εκατομμύρια ευρώ το χρόνο μεταφορικά και θαφτικά, που με τη ΣΔΙΤ δεν έχει;

Γιατί δεν έχει πάρει απόφαση το Δημοτικό Συμβούλιο Άργους Μυκηνών ενάντια στη ΣΔΙΤ Κυβέρνησης – Περιφέρειας – ΤΕΡΝΑΣ;

Γιατί δεν οργανώνει την πάλη του λαού ενάντια σ' αυτό το έγκλημα που συντελείται και θα οξυνθεί τα επόμενα χρόνια στην Κίο;

Με πια λογική θα φτιάξει εδώ, δέκα φορές χειρότερη κατάσταση απ' ότι στα Δίδυμα Ερμιονίδας, με τις δεκάδες χιλιάδες δέματα σκουπιδιών και δεκάδες χιλιάδες τόνους σκουπίδια χύμα, σε πρώτο στάδιο, και τις υποδομές της ΤΕΡΝΑ στη συνέχεια;

Τα ξέρει όλα αυτά πολύ καλά, όπως ξέρει και για την Πελοπόννησο ΑΕ την αναπτυξιακή του Τατούλη που είναι αντιπρόεδρος. Τα ξέρει όλα αυτά τόσο καλά, όσο ξέρει να κάνει τον πιο αισχρό αντικομμουνισμό.

Πέρυσι για το ΕΑΜ φέτος για τον Μπελογιάννη.

Δεν είναι γραφικός, είναι επικίνδυνος για το λαϊκό κίνημα.

Αυτός δεν ήταν που δήλωνε ότι θα καβαλήσει μια μπουλντόζα για να σπάσει τα μπλόκα των αγροτών;

Όταν σηκώθηκαν και οι πέτρες προσπάθησε να τα μαζέψει, όπως κάνουν οι θρασύδειλοι.

Υλοποιεί με υπερβάλλοντα ζήλο, την ίδια πολιτική που υλοποιεί και ο κ. Τατούλης, η ΝΔ, το ΠΑΣΟΚ και ο ΣΥΡΙΖΑ.

Δύο τρία παραδείγματα αρκούν.

Αύξησε κατά 60% τα ανταποδοτικά τέλη ανά m<sup>2</sup> και ακόμα δεν αρχίσαμε.

Ιδιωτικοποιεί ακόμα και την αστυνόμευση!!! Δίνει 600.000 ευρώ για ιδιωτική αστυνομία στο Άργος!!!

Το 2013 με τις μεγάλες πλημμύρες και τις καταστροφές στο Άργος «βολεύτηκε» με τα 150.000 ευρώ φιλοδώρημα της κυβέρνησης, που αντιστοιχεί σε ενάμισι κουλούρι στον κάθε κάτοικο. Την ίδια μέρα και ώρα που χιλιάδες κάτοικοι έβλεπαν το βιός τους να καταστρέφεται, που υπήρχε και νεκρή εργάτρια, αυτός και η πλειοψηφία του Δημοτικού Συμβουλίου έπαιρνε απόφαση διάθεσης εκατομμυρίων ευρώ για την ανάπλαση της πλατείας του Άργους. Κανένα έργο αντιπλημμυρικής και αντιπυρικής προστασίας, αντισεισμικής θωράκισης, κανένα ποσό ανακούφισης των πληγέντων αγροτών – επαγγελματιών – λαϊκών στρωμάτων.

Διαγκωνίζονται με τον κ. Τατούλη για την πατρότητα των έργων, για τα οποία δεν βάζουν σεντς. Είναι αυτό που λέει ο λαός μας δυο γαϊδαροι μαλώνανε σε ξένο αχυρώνα.

Υψώνουν τους τόνους και σκοτώνονται για την κούρσα διαδοχής στο Δήμο Άργους – Μυκηνών. Αφρίζει ο κ. Καμπόσος όταν βλέπει πρωτοκλασάτα στελέχη της ΝΔ να στρατεύονται με Τατούλη και Χειβιδόπουλο. Μην ανησυχείς κύριε Καμπόσε έχει ο καιρός γυρίσματα, που λέει ο λαός. Πάλι με χρόνους με καιρούς πάλι δικά μας θά ναι. Ε δεν ντρεπόμαστε λιγάκι.

Και οι μεν και οι δε, υπηρέτες της ίδια αντιλαϊκής πολιτικής είστε.

Οι εργαζόμενοι, οι αγρότες, οι επαγγελματιοβιοτέχνες να γυρίζουν την πλάτη σε αυτούς τους ψευτοκαυγάδες για τη νομή της εξουσίας.

Οι εργαζόμενοι στους Δήμους, ειδικότερα οι εργαζόμενοι στον τομέα των απορριμμάτων, θα έχουν βαρύτερες συνέπειες από την παράδοση της διαχείρισης των απορριμμάτων στους ιδιώτες.

Να οργανώσουμε την πάλη μας μέσα από τα σωματεία, τους αγροτικούς συλλόγους, τους άλλους λαϊκούς φορείς, για να αποκρούσουμε την επίθεση κυβέρνησης – κεφαλαίου – ΕΕ και ΔΝΤ, που ρημάζουν τις συντάξεις και το ήδη λεηλατημένο λαϊκό εισόδημα, με τα μέτρα του 4<sup>ου</sup> μνημονίου που ψήφισε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ την προηγούμενη βδομάδα.

Να παλέψουμε για να ανατρέψουμε τα σχέδια κυβερνήσεων – Περιφέρειας – Δήμων για την ιδιωτικοποίηση της καθαριότητας, την παράδοση της διαχείρισης των απορριμμάτων στους καπιταλιστικούς ομίλους, που συνεπάγεται νέα αφαιμάξη του ήδη λεηλατημένου εργατικού λαϊκού εισοδήματος.

Να δώσουμε την μάχη για την ανασύνταξη του εργατικού λαϊκού κινήματος, για την λαϊκή συμμαχία. Να προετοιμαζόμαστε για τις μεγάλες αναμετρήσεις, που μπροστά μας βρίσκονται, απέναντι στους ταξικούς μας αντίπαλους και τους προσκυνημένους.